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COMPTE-RENDU 
du CONSEIL D’ADMINISTRATION 

du 9 septembre 2021 
 

Etaient présents : Alain Le Goanvic,Pierre Lagay, Alain Legardez, 
Elisabeth Bideau 
Etaient excusés : Alain Chamboissier, Arlette Masson, Marcel Masson 
 
 

        Mise en place de  la conférence  sur« La Dette » 
 
1 - Date de la conférence : le 1er octobre 2021. 
Cette conférence, organisée avec le Cercle Condorcet de Perpignan, est 
présentée conjointement en partenariat avec « Les amis  du Monde 
Diplomatique ». 
Les AMD est un mouvement national, ayant un réseau de quelques 5 000 
adresses. Ils organisent le 21 septembre une conférence sur l’Afghanistan à 
l’IEP. Le flyer de notre conférence sera envoyé aux AMD, qui le 
diffuseront. Dany Bruet est responsable pour Aix. Il est également 
« correspondant Cinéma » auprès des salles aixoises et marseillaises. Ce 
partenariat peut être intéressant pour le Cercle Condorcet, répondant au 
souhait du président d’organiser des projections de films avec débat sur des 
thèmes allant dans nos préoccupations. 
 
2 - Notre flyer sera diffusé auprès des adhérents et sympathisants, sur notre 
Site, sur les réseaux personnels, et auprès de l’OLPA. 
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3 - Contacts : 
Alain Legardez a rencontré ses collègues du Cercle Condorcet de 
Perpignan. Ceux -ci feront leur exposé, entre autres à partir de ce qu’ils ont 
relevé dans des manuels scolaires, d’économie, afin d’en analyser les 
présentations, les manques. 
 
4 - Logistique à prévoir pour la conférence : 
Vidéoprojecteur, micros. 
 
5 - Déroulement de la conférence : 
Durée : de 18h à 20h ; 
Le président introduira la séance en présentant le Cercle Condorcet et Alain 
Legardez présentera ses collègues. Déroulé de la conférence environ ¾ 
d’heure, puis questions, réponses, développer les propos, expliquer. 
 
6 - Invitation des conférenciers : 
Le cercle Condorcet d’Aix prend en charges les frais de déplacement, un 
repas est prévu au restaurant après la conférence Ils seront logés chez Alain 
Legardez. 
 
7 - Diffusion des flyers : 

- L’APSES (Association des Professeurs des Sciences Economiques et 
sociales) 

- ATAC (Madame Alary) 
- Fac d’économie 
- Madame Richet-Battisti 
- Fac de Lettres -IUT 
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8 -  Dépôt des flyers : 
UTL, Méjanes, Goulard ( ?) 
 
Conférence(s) à venir  
 

1- L’Europe « post Brexit » (avec MM Mehdi, Directeur IEP) 
2- La Métropole Aix-Marseille –Etat des lieux 

 Peut-on contacter Monsieur Langevin ? Alega s’en charge 
3- Laïcité : en février ou mars 
4- Réchauffement climatique 

Comment s’y impliquer en tant que cercle Condorcet ?  
Ce thème devrait intéresser un public plus jeune et motivé. 
Domaines remarquables : Musée de la Romanité à Nîmes, 
REED : réseau sur la faune de la Méditerranée. 
 

Prochain CA le vendredi 24 septembre à 17h. 
                Lieu : Chez Elisabeth 
 
 
 
Le Président      La secrétaire 
Alain Le Goanvic     Elisabeth Bideau 
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